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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Piimky p a q protinaji piimku v bodech A, B.
V téchto bodech jsou vrcholy viech vyznacenych dhli.

()

2body
Jaka je odchylka pfimek p, g7
Velikosti ihlii neméte, ale vypoctéte.

A 122
B 13°
[SRRVY
D) 16°
) jinaodchylka
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE *

Na trojuhelnikovy pozemek navazuji étvercové pozemky Malych a Pokornych.

60m

ZMWAN

caw
2body

0 kolikm? je vyméra pozemku Malych mensi nez vyméra

pozemku Pokornych?

A) 01200m?

B) 01400 m?

Q 01800 m?

D) 02100 m?

B 02700m?





image5.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM

Ve étverdi o strané délky 48 cm jsou zakresleny Ctyfi shodné velké kruhy se stiedy ;-5
a uprostied jeden maly kruh.

Kazdé dva kruhy maji spoleény pravé jeden bod a kazdy velky kruh se dotyka dvou
stran ¢tverce.

1bod
Vypoététe v cm vzdalenost stiedi S, ;.
Vysledek zaokrouhlete na celé cm.

1bod
Vypoététe v cm obvod malého kruhu.
Vysledek zaokrouhlete na celé cm.





image6.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Pétidhelnik ABCDE je slozen z rovnoramenného trojihelniku ABE se zakladnou AB
akosoctverce BCDE. Plati:
|«ABC| = 145°,|4BCD|

=110°,1BC| = 20em £ D

@[]

8 20cm [«

caw
2body
Jaky je obvod pétidhelniku ABCDE?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A} mensinez87 cm

B) 88cm
QO 89cm
D) 90cm

E)  vétdinez91cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Lichobéznik ABCD je rozdélen uhlopiickou na dva podobné trojuhelniky ABD a BDC.
V trojuhelnicich jsou vyznaceny dvé dvojice shodnych ahld a, .
Plati: |AD| = 5,6 cm, |BD] = 6,4 cm, |CD| = 8 cm.

b 8cm c

\/

56cm
A B
@
max. 2 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A), & ni
AN

16.1 |AB] = |8D| = [8D = |CD|

162 Obvod trojuhelniku BCD je 1,25krat vétsi nez obvod trojihelniku ABD.
163 |48 =512cm
164 |BCl=7cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Obrazec je ohranicen tiemi palkruznicemi.

Spoleéné krajni body plkruznic tvofi vicholy rovnoramenného
trojuhelniku se zékladnou délky 12 cm.

'Obsah tohoto trojuhelniku je 48 cm?.

(caw)

Jaky je obvod obrazce ohraniéeného tiemi pilkruznicemi?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A)  meninez35cm

B) 36cm
QO 39am
D) S0cm

E)  véBinez51cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE *

V trojihelniku ABC plati:
|BCl = 6.cm, |CP| =5 cm, |« BAC| =387, |« BPC| = 95°,P € AB c

/%) =)

A P 8

(caw)

Jaka je velikost vnitiniho ihlu ACB v daném trojihelniku?
Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné.

A) 83
B) 86
Q  9%0°
D) 102°

E)  vétinez103°
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

V lichobézniku je délka jedné zékladny 4 cm. Vyika lichobézniku je stejna jako délka
druhé zékladny a obsah lichobézniku je 96 cm?.
@

max. 2 body
Vypotéte v cm vysku lichob&niku.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Ve étyfuhelniku MNOP plati:
|MN| = [MP| = 30 mm, [OP| = 50 mm, |<NMP| = 150°, [<OMP| = 90°

30mm_f

M

30mm

N 50mm

cam
. Jakaje délka strany NO?
Vysledek je zaokrouhlen na celé mm.
A 31mm
B) 33mm
O 36mm
D) 40mm

E) vétdinez41 mm

2body
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Zde napis své jméno





